

Vážený pane Mag. Dr. Rainer KÖNIG-HOLLERWÖGER, vážení hosté,

bohužel se nemohu zúčastnit dnešního večera, tak mi dovoluji říci několik slov alespoň touto formou.

Dnešní večer je věnován prezentaci knihy „JULIA K. JISTOTA NEJISTOTY“ (Drama a hádanka pohřešované dívky), jejímž autorem je pan Mag. Dr. Rainer KÖNIG-HOLLERWÖGER, sociální a sexuální badatel, autor, malíř, hudebník, kulturní filozof, historik a především prezident institutu IPS -WIEN.

Institut IPS – Wiense věnuje velmi záslužné činnosti, boji proti sexuálnímu násilí dospělých na dětech a jeho tabuizaci. A to prostřednictvím osvěty a upozorňování na tuto problematiku na různých fórech a platformách. Institut IPS Wien organizuje školení, semináře a konference na různých úrovních s cílem veřejně diskutovat tuto problematiku.

Chtěla bych rovněž vyzdvihnout přeshraniční rozsah působení institutu. Institut sídlí jak ve Vídni, tak rovněž disponuje kanceláří ve Znojmě. V této souvislosti bych chtěla zmínit EU přeshraniční projekt z let 2005 - 2007 „Přeshraniční spolupráce místních úřadů a sociální práce v oblasti nucené prostituce, obchodu se ženami a sexuálního vykořisťování dětí“. Tento projekt byl organizován s podporou EU a ve spolupráci s kanceláří EU ve Znojmě. Obsahem tohoto projektu byla řada školení policejních zaměstnanců, sociálních úřadů a úřadů péče o děti, zaměstnanců nemocnic a dalších organizací v rakouském, českém a německém příhraničí.

Ovšem činnost IPS Wien se nezaměřuje pouze na osvětovou a teoretickou činnost, ale rovněž se zabývá praktickou prací s oběti sexuálního násilí, kterým nabízí pomoc.

Z dalších praktických činností bych chtěla zmínit aktivní roli institutu při inicializaci vyšetřování, která provádějí příslušná zařízení poskytující pomoc, v případech podezření na zneužívání. Institut rovněž aktivně pomáhá při hledání pohřešovaných dětí a mládeže. Příkladem toho je i dnes prezentovaná kniha „JULIA K. JISTOTA NEJISTOTY“. Institut IPS Wien se také věnuje psychologické analýze pachatele, oběti a rovněž osob, které se na odhalování těchto skutků podílí, tj. policistů či terapeutů.

Pan předseda institutu Mag. Dr. Rainer KÖNIG-HOLLERWÖGER se aktivně podílí na výše jmenovaných činnostech. Díky jeho aktivitě byly odhaleny v Rakousku a jiných evropských zemích velké případy sexuálního zneužívání dětí. Rovněž organizuje veřejné přednášky, kongresy, diskuse a semináře na téma sexuální zneužívání dětí, dětská prostituce, dětská pornografie, obchodování s dětmi po celé Evropě. O této problematice pravidelně informuje veřejnost prostřednictvím příspěvků v rozhlasu, televizi, či příslušných denících. Je také autorem řady knih týkajících se tohoto tématu.

Chtěla bych tímto poděkovat panu Mag. Dr. Rainer KÖNIG-HOLLERWÖGER a popřát mu do budoucna hodně úspěchů v jeho záslužné činnosti. Zároveň vám všem přeji, ať je dnešní debata zdrojem zajímavých a důležitých podnětů!

Wien, 18.06.2013

Dr. Ivana Červenková,  
Tschechische Botschaft in Wien  
Penzinger Strasse 11-13  
1140 Wien  
Österreich